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�，回答以下兩小題：

求 P 使得 ����� = �，其中�為一對角矩陣（diagonal matrix）。（10 分）
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�的一般解（general solutions），並證明此一般解
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�(�) = 0。（15 分）

求 從 � = 1 追 蹤 到 � = 2 的 螺 旋 （ helix ）�(�) = ��(�), �(�), �(�)� =
(cos �, sin �, 3�)之弧長。（15分）

令 函 數 �(�, �, �) = �����，�(�, �, �) = �� + 2�� + 3�� ， 求 在
 �(�, �, �) = 3 的條件下，�(�, �, �)的最大值，並分別找出此時相對應的
所有點 (�, �, �)。（20 分）

令 函 數 �(�, �, �) = 3�� − 2�� ， 單 位 向 量 ��⃗ = �
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 ��⃗ (�, �, �) = (2�, 3�, � − �)，分別求以下四個量：（每項各 5 分，共 20 分）

 grad � = ∇�(�, �, �)，方向導數 ∇���⃗ �(1,0,1)。

 curl���⃗ �，div�curl���⃗ ��。

利用函數 �(�, �)對�的傅立葉轉換（Fourier transform）
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是下述熱傳導方程的解：�
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���  �(�, �), −∞ < � < ∞,

�(�, 0) = �(�), −∞ < � < ∞,

其中函數�(�)滿足∫ (�(�))��� <  ∞
�

��
。（20 分）


